



吴宗宪给周杰伦颁奖，让主持人中派代表祝贺，侯佩岑一开口，吴宗宪便开始调侃：“侯佩岑你正经点，你以为是在相亲呐！”

人全到了 周董很忙

文 / 本报记者 陈晓

周杰伦的好友刘畊宏在一次畅谈时对他说：

“我没有你红，但我要你和我一样幸福，你能像我一样，坦荡荡地公开自己的恋情吗？你能牵着恋人的手逛街吗？你能享受我现在拥有的甜蜜吗？就因为你是周杰伦，你就不能这么做！”

好友刘畊宏帮他订的标准是：如果你没认定要和这个女孩子一辈子在一起，就不要公开。否则哪一天你们俩分手了，这个顶着“周杰伦前女友”帽子的女孩子还要找下一个男朋友，那个男人心里会怎么想？

周杰伦前几天出席了第二届无线音乐盛典，这场盛典可热闹了，前女友、前前女友、绯闻女友，统统来报到。她们一出场，底下人就起哄叫周杰伦名字——就是嘛，你不要人家就别乱公开，这下尴尬了吧？

四人头一遭同台

周杰伦在上海又出了一把风头，来之前，他刚在广州开完他的演唱会。

1月13日，东方卫视现场直播的第二届无线音乐年度盛典在上海大舞台录制。节目的录制分两块：明星走红毯和颁奖晚会。下午四点半，各个机位的工作人员都准备完毕。一切就绪，就等着大牌们走上红地毯。

天很冷，小雨变大雨，后来还飘起了雪花，粉丝们早就准备好了尖叫，只是第一个出场嘉宾侯佩岑走过来的时候，他们齐刷刷地叫着“周杰伦”。记者们没有因为雨大而到准备好的休息室躲雨，踮着脚尖，看这一个个走来的腕儿们，生怕错过什么好镜头。

因为那晚有场好戏，周杰伦将和他的三位绯闻女友蔡依林、侯佩岑、Hebe一起出现。

这场面还是头一遭。

他还是笨笨的

周杰伦拿完了当晚的四个奖项，坐在了采访室。

比较特殊的采访，房间很大，看上

去有点像教室，底下坐着一排排的记者，台上有一把简陋的椅子。每个录制完节目的明星，都要来这里接受采访。形式有点像考官考问。那天的记者状态好，直接抛出的很多尖锐问题，把有些腕儿直接吓跑了。

最后压轴的是周杰伦，没有一个记者提前离场，虽然已经快凌晨，日报编辑等着记者最后的稿子，周杰伦成了当天最大的话题。

周杰伦出场，拿完了当晚的四个大奖，心情不错，一坐下，便先跟大家打招呼，“辛苦了。”有点害羞，表情还是有点笨拙。回答问题时，眼睛不会和记者正视，他长长的刘海，遮挡住了他的小眼睛。话还是很少，回答问题也很简短。

不过他那天的打扮倒是赢得了很多人的好感，修身的黑色小西装，衬衫是黑色的，领带也是黑色的，衬衫领外面的那条小链子起了点缀的作用，立即提升了品位。下面是暗红色的灯心绒裤子，黑上衣配彩色裤子，这应该是他最近喜欢的打扮。

蔡？侯？没碰到啊！

Q: 春晚会唱什么歌？（采访前的开场白总是这样）

A: 想唱《千里之外》，老少皆宜。

Q: 晚上拿了四个奖，心情怎么样？（这些平常的提问，都是为后面做铺垫）

A: 什么年度最高销售量男歌手，这些称号都不如歌迷来的重要。

Q: 刚才隔了几个化妆间，有去和蔡依林、侯佩岑打招呼吗？

A: 一直走来走去，不是上台就是下来休息室，根本没碰到。

Q: 你一直和蔡依林口水战，觉得值得吗？

A: 这个……（苦笑），其实报道可能也不是针对蔡同学，媒体有时候在夸大啦，你们都知道的。（请大家问和晚上活动有关系的问题好吗？经纪人突然发话了。）

Q: 马上要情人节了，你怎么过？

A: 下一个问题（经纪人有点火了）

.....

》》排好队一个个来

蔡依林

情路回放：蔡依林刚出道时以“少男杀手”的身份红了一段时间，但是娱乐圈的路并不好走，接着她便沉寂了，直到与周杰伦传出绯闻和周杰伦为她写了几首脍炙人口的歌，才东山再起。可以说，是周杰伦拯救了当时处境尴尬的蔡依林。



由于吴宗宪的撮合，两人在手机短信聊天中，慢慢地产生了感情。在两人的演唱会上，总是能看到对方的身影大方地出现在舞台上。通告爆多的周董，有几次为了蔡依林不辞辛苦地满世界飞来飞去，足见他的用心良苦。

蔡依林合约纠纷爆发，周杰伦更是主动招手，让她加入阿尔发，两人成为同门，见面机会自然更多，更传周董的手机尾号为“1010”。只是本可以成为“金童玉女”的两人，却因为侯佩岑的突然出现而结束，听说蔡依林为此流下不少的眼泪，自此，在蔡依林的专辑里再也看不到“周杰伦”的名字。

侯佩岑

情路回放：侯佩岑是周杰伦亲认的女朋友。“东风美女主播”，是一个大家都羡慕的称谓，一定要才学与美貌并重，才能胜任这个职位。因为印度洋海啸捐款的合唱歌曲，两人第一次传出绯闻，但是，外界大致认为这又是周杰伦那些“路边小花”中的一朵，不会有大作为。但是，所有人都猜错了，甚少说自己感情生活的周董，也大方承认了这份得来不易的真爱。不过，一段感情假如太过透明，真的会失去原有的感觉，一个是亚洲超人气天王，一个是台湾知名的美女主播，走到哪里都是那么显眼，如果两个人的感情是在闪光灯下发展起来的，肯定不会长久。果然，维持一段时日的“周侯恋”在和平氛围下也宣告结束，令人唏嘘不已。



HEBE

情路回放：周杰伦和S.H.E.私交很好，期间还帮她们拍摄MV，从此便和Hebe越走越近，有一次甚至夜访她的台北住处。去年Hebe决定去英国留学1个月，周杰伦也赴英拍MV和专辑照，这个地点完全是周杰伦自行决定。在拍《退后》一歌的MV时，单单在S.H.E三个女孩中周董选了Hebe来合作。该友人说，3月30日是Hebe的23岁生日，周杰伦还避开工作人员，私下帮她庆生。对于这段恋情，周杰伦一直回应两人只是很好的朋友。可那些被狗仔拍到的亲密图片，哪里只是普通朋友的表现！



江语晨

情路进行时：外表甜美可爱的江语晨是周董新曲《最长的电影》的MV女主角，两人经常在片场嬉笑打闹，随即传出绯闻。台湾媒体拍到周董不仅带她到高级餐厅用餐，还带她到篮球场看自己耍帅。为保护新恋情，周董还以近200公里的时速亡命狂飙，“周晨恋”俨然成形！不过，更让人坚信两人恋情的是圣诞夜的“美国之约”。周杰伦圣诞夜到美国开唱，他的新绯闻女友江语晨圣诞节恰巧尾随而至，如此巧合，让人不得不联想周董海外约会的故事又添一桩。看江语晨的长相，确实属于周杰伦喜欢的类型，而马上要筹备新专辑的她，也很有可能请到周董亲自操刀制作，看来，这个新人不红也难啦。

